NEWS RELEASE



2018年2月20日 日通システム株式会社

「健康経営優良法人 2018 (ホワイト 500)」に認定

日通システム株式会社(本社:名古屋市中区、社長:加村稔)は、経済産業省と日本健康会議が主催する健康経営優 良法人制度で、4 つの基本方針からなる健康宣言「従業員の健康保持促進」に基づいた当社の「健康経営」への取り組み が認められ「健康経営優良法人(ホワイト500)」に認定されました。





「健康経営優良法人 2018(ホワイト 500)」ロゴマーク 「健康経営優良法人 2018(ホワイト 500)」認定証

「健康経営」とは、従業員等の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に実践することです。企業理念に基づき、従 業員への健康投資を行うことは、従業員の活力向上や生産性の向上等の組織の活性化をもたらし、結果的に業績や株価 の向上につながると期待されています。

「健康経営優良法人認定制度」とは、地域の健康課題に即した取組や日本健康会議が進める健康増進の取り組みをも とに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

今後も当社は仕事と生活を調和させ、健康で充実して働き続けることができる職場環境の整備を続けます。

<参照>健康経営優良法人認定制度(経済産業省ホームページ)

http://www.meti.go.jp/press/2017/02/20180220003/20180220003.html

■本件に関するお問い合わせ先

日通システム株式会社 マーケティング部

〒460-0008 愛知県名古屋市中区栄 3-18-1 ナディアパークビジネスセンタービル 9 階

TEL: 052-249-9200 / FAX: 052-249-9210 URL: https://www.nittsusystem.co.jp/